

अ.क्र	तालुका	गाव	अर्जदाराचे नाव	आक्षेप	मान्य/ अमान्य	स्पष्टीकरण
१	मोशी	वाघोली	सौ.आरती पंकज वानखडे (बोधीसत्व स्वयं सहायता महिला बचत गट)	नवदुर्गा बचत गट हा वाघोली येथील खाजगी संस्थेचा गट आहे. बोधीसत्व स्वयं सहायता महिला बचत गट हा गट केंद्र शासनाच्या NRLM मध्ये रजिस्टर आहे.	अमान्य	आपण आक्षेप घेतलेला नवदुर्गा स्वयं सहायता माहेला बचत गट हा महाराष्ट्र शासन अंगीकृत शासनमान्य महिला आर्थिक विकास महामंडळ (मवीम) मार्फत स्थापन असून याचे नोंदणी दि. ०२/०२/२००१ व नोंदणी क्र- ०१५ आहे .
२	धामणगाव रेल्वे	देवगाव	चेतन प्रकाश पाटील	सर्वसाधारण करीता पात्र व्यक्ती यांच्या शिक्षणावर विचार करावा.	अमान्य	अपात्र असलेल्या कारणाची पूर्तता केल्यामुळे आपला अर्ज पात्र करण्यात आलेला आहे . गुणांक पद्धतीनुसार अंतिम पात्र उमेदवाराची निवड करण्यात येईल .
३	धामणगाव रेल्वे	देवगाव	प्रकाश शंकरराव पाटील	सांदेप दिलीप बोबडे हा पुर्णतः मुकबधीर आहे. तसेच त्या कुटुंबातील प्रजीत बोबडे याला आधीच सेतु मिळाला आहे.एकाच कुटुंबात दोन सेतु नसावा.	अमान्य	एका कुटुंबातील एकाच व्यक्तीला आपले सरकार सेवा केंद्र देण्यात यावे असे शासन निर्णयात नमूद नसल्यामुळे एका कुटुंबातील इतर व्यक्तीही आपले सरकार सेवा केंद्र मिळण्याकरिता अर्ज करू शकतात .
४	नांदगाव खं.	नांदसावंगी	रोशन यादवराव मेश्राम	अर्जदार स्थानिक नसल्यामुळे अपात्र ठरविले आहे. त्यामुळे नांदसावंगी गावासाठी एकही पात्र अर्जदार नाही. परंतु गावाची जागा रिक्त न राहावी याकरीता माझ्या नावाचा विचार करण्यात यावा.	अमान्य	आपले सरकार सेवा केंद्र वाटपाचे कार्यप्रणालीनुसार सर्वसाधारण उमेदवार हा स्थानिक गावातील नागरीक असणे आवश्यक आहे त्यामुळे बाहेरील गावाचे अर्ज अपात्र ठरविण्यात आलेले आहे . सदर जागा रिक्त ठेऊन पुढील यादीमध्ये पुन्हा समाविष्ट करण्यात येईल .
५	चिखलदरा	चिखली	सुनिल किशोर भावे	प्रविण हु. भावे हे चिखली गावाकरीता पात्र ठरले आहे. परंतु ते चिखली गावातील रहिवासी नाही.	अमान्य	आपण आक्षेप घेतलेले प्रविण हुबलाल भावे हे केशरपूर येथील रहिवासी असून केशरपूर हे गाव चिखली गट ग्रामपंचायत मध्ये समाविष्ट आहे , करिता त्यांचा अर्ज पात्र करण्यात आलेला आहे .
६	चांदुर रेल्वे	सोनारा	पंकज सुधाकर मोकलकर	अक्षय वि. वसनकर हे विश्वेश्वर येथील रहिवासी असून चांदुर रेल्वे साठी तो पात्र ठरलेला आहे.तसेच, त्याचे अपंगप्रमाणपत्र ४०% नसल्याबाबत कळविले आहे.	अमान्य	आपण आक्षेप घेतलेला उमेदवार हा स्थानिक गावातील नागरिक असल्याचे नगर पंचायत कार्यालय चांदुर रेल्वे यांचे प्रमाणपत्र जोडलेले असल्यामुळे पात्र ठरविण्यात आलेला आहे . तसेच त्यांनी अर्जासोबत जिल्हा शल्य चिकित्सक, जिल्हा रुग्णालय अमरावती यांचे ४० टक्के अपंग असल्याचे प्रमाणपत्र सोबत जोडलेले असून त्यांचे प्रमाणपत्र क्र- २४५१ दि .२१/०६/२०११ असे आहे .

७	अंजनगाव	वनोजा	विजय रामेश्वर सोळंके	वनोजासाठी पात्र ठरलेला राहुल रजाने हे वनोजा गावातील रहिवासी नाही.	मान्य	आपण आक्षप घेतलेला उमेदवार हा स्थानिक गावातील नागरिक नसल्यामुळे अपात्र करण्यात आलेला आहे
8	नांदगाव खं.	कोहळा ज	वैभव नाना लंवगे	मंगेश झोपाटे हे कोहळा ज. गावाचे रहिवासी नसून सेतु करीता पात्र ठरले आहे.	मान्य	आपण आक्षप घेतलेले मंगेश झोपाटे यांनी अर्जामधील जोडलेल्या कागदपत्रा द्वारे ते स्थानिक गावातील नागरिक नसल्याचे आढळून आल्यामुळे त्यांना अपात्र ठरविण्यात आले आहे .
९	नांदगाव खं.	कोहळा ज	वैभव नाना लंवगे	कविता हेरोडे हींचा विवाह झाला असून पाच वर्षांपासून गावात राहत नाही. तसेच तिचे अपंग प्रमाणपत्र खोटे असल्याचे चौकशी करावी.	अमान्य	आपण आक्षप घेतलेले कविता हेरोडे यांनी गावातील नागरिक असल्याचे कागदपत्रे / पुरावे अर्जासोबत जोडलेले असल्यामुळे त्यांचा अर्ज पात्र करण्यात आलेला आहे व अर्जासोबत त्यांनी जिल्हा शल्य चिकित्सक , जिल्हा रुग्णालय अमरावती यांचे ४५ टक्के अपंग असल्याचे प्रमाणपत्र सोबत जोडलेले असून त्याचे प्रमाणपत्र क्र - २७२८ दि . १७/१२/२००७ असे आहे .
10	चांदुर बाजार	बेलज	विठ्ठल रामभऊ हुशंगाबादे	बेलज करीता पात्र आदर्श स्वयं सहा. बचत गट येथील संगणक परीचालक ही अंगणवाडी सेविका आहे.	अमान्य	आपण आक्षप घेतलेले सोनाली मोहन ठोसळ यांचे संगणक परिचालका म्हणून कोणतेही कागदपत्र अर्जा सोबत जोडलेले आढळून आलेले नाहीत त्यामुळे आपला आक्षप अमान्य करण्यात येत आहे .
११	अमरावती	अमरावती	सुरज सिध्दार्थ देवरे	पराग देशमुख याचा अपंग प्रमाणपत्र व आधार कार्ड तपासून घेण्याबाबत	अमान्य	आपण आक्षप घेतलेले पराग देशमुख यांनी अर्जासोबत जिल्हा शल्य चिकित्सक , जिल्हा रुग्णालय अमरावती यांचे ५१ टक्के अपंग असल्याचे प्रमाणपत्र सोबत जोडलेले असून त्याचे प्रमाणपत्र क्र. P1/१८७४ दि . १५/१०/२०१८ असे आहे .
12	धामणगाव रेल्वे	देवगाव	आशिष बाबारावजी वाघमारे	संदीप दिलीप बोबडे हा पुर्णतः मुकबधीर आहे. तसेच त्या कुटुंबातील प्रजीत बोबडे याला आधीच सेतु मिळाला आहे.एकाच कुटुंबात दोन सेतु नसावा.	अमान्य	एका कुटुंबातील एकाच व्यक्तीला आपले सरकार सेवा केंद्र देण्यात यावे असे शासन निर्णयात नमूद नसल्यामुळे एका कुटुंबातील इतर व्यक्तीही आपले सरकार सेवा केंद्र मिळण्याकरिता अर्ज करू शकतात .
१३	धामणगाव रेल्वे	देवगाव	रत्नदीप रूपवणे	संदीप दिलीप बोबडे हा पुर्णतः मुकबधीर आहे. तसेच त्या कुटुंबातील प्रजीत बोबडे याला आधीच सेतु मिळाला आहे.एकाच कुटुंबात दोन सेतु नसावा.	अमान्य	एका कुटुंबातील एकाच व्यक्तीला आपले सरकार सेवा केंद्र देण्यात यावे असे शासन निर्णयात नमूद नसल्यामुळे एका कुटुंबातील इतर व्यक्तीही आपले सरकार सेवा केंद्र मिळण्याकरिता अर्ज करू शकतात .

14	धामणगाव रेल्वे	दाभाडा	मयुर गजानन जुनघरे	दाभाडा गावासाठी दोन अर्ज पात्र झाले आहे. एक स्वतः मयुर जुनघरे व दुसरा पात्र व्यक्ती दाभाडा गावाचा रहिवासी नाही.	अमान्य	आपण आक्षेप घेतलेला उमेदवार हा स्थानिक गावातील नागरिक नसल्यामुळे अपात्र करण्यात आलेला आहे
१५	मोशी	ब-हाणपूर लिही	निखिल मारोतराव अडणे	ब-हाणपूर येथील स्थानिक रहिवासी नसल्यामुळे अपात्र ठरविले आहे.	मान्य	आपण अपात्र असलेल्या कारणांची /कागदपत्रांची विहित मुदतीमध्ये पूर्तता केल्यामुळे आपला अर्ज पात्र करण्यात आलेला आहे .
16	वरूड	गाडेगाव	दिनेश प्रल्हाद बोहरूपी	दिनेश प्रल्हाद बोहरूपी पात्र आहे. परंतु आणखी दोन पात्र उमेदवार ठरलेले आहे. परंतु ते गावचे रहिवासी नाही.	मान्य	आपण आक्षेप घेतलेले वृषभ मारबते रा . वाडेगाव यांचेकडे याआधीच आपले सरकार सेवा केंद्र असल्यामुळे व मयुर भोंडे यांनी अर्जांमधील जोडलेल्या कागदपत्रा द्वारे ते गाडेगाव येथील स्थानिक रहिवासी नसून वाडेगाव येथील रहिवासी असल्याचे कागदपत्रे अर्जासोबत जोडल्याचे आढळून आल्यामुळे त्यांना अपात्र ठरविण्यात आले आहे .
१७	चिखलदरा	बारूगव्हाण	साहेबलाल काडमा बिसंदरे	साहेबलाल काडमा बिसंदरे हे बारूगव्हाण चे रहिवासी असून अपंग आहे. व इतर उमेदवारांनी केलेले अर्ज अपात्र ठरविण्यात यावे.	अमान्य	अपंग प्रवर्गातून आपला एकच अर्ज असल्यामुळे आपण पात्र आहात व सर्वसाधारण मधून अंकुश कासदेकर हे स्थानिक रहिवासी असल्यामुळे पात्र आहेत , उर्वरीत उमेदवार स्थानिक रहिवासी नसल्यामुळे या आधीच अपात्र यादीमध्ये आहेत .
18	दर्यापूर	दर्यापूर	विशाल बापूराव धुरंधर	माहुली धांडे येथील महिलाबचत गट 1) संत लहानुजी महाराज सेवा स्वयं सहायता बचत गट 2) वक्रतुंड स्वयं सहायता बचत गट सरकार मान्य नसून ते पात्र केल्याबाबत	अमान्य	आपण आक्षेप घेतलेले 1) संत लहानुजी महाराज सेवा स्वयं सहायता बचत गट याचे नोंदणी दि. १७/१०/२०१७ नोंदणी क्र . २०१७/MH /३५३४१२ व वक्रतुंड स्वयं सहायता बचत गट याचे नोंदणी दि. २२/०७/२०२० नोंदणी क्र. २०२०/MH /६३२७५० असून सदर बचत गटाची नोंदणी हि शासनमान्य NRLM (ग्रामीण विकास मंत्रालय) अंतर्गत झालेली आहे .
१९	चांदुर रेल्वे	निंभा	निंभा, ता. चांदुर रे	निंभा गावाकरीता बाहेरील गावातील उमेदवाराने अर्ज केल्यामुळे त्याला अपात्र करण्यात यावे .	मान्य	आपण आक्षेप घेतलेला उमेदवार हा स्थानिक गावातील नागरिक नसल्यामुळे याआधीच अपात्र करण्यात आले होते .
20	चांदुर बाजार	जैनपूर	सुधीर नागोराव अर्डक	सुधीर नागोराव अर्डक यांचा अपंगत्वाचा विचार करून त्यांना पात्र ठरविण्यात यावे.	अमान्य	आपले सरकार सेवा केंद्र मिळण्याकरिता आपण रितसर अर्ज दाखल न केल्यामुळे आपली मागणी ग्राह्य धरण्यात येऊ शकत नाही .

२१	धामणगाव रेल्वे	देवगाव	चेतन प्रकाश पाटील	माझ्या जागी माझ्या मुलाचे संगणक प्रमाणपत्र ग्राह्य धरण्यात यावे .	अमान्य	ज्या उमेदवाराने आपले सरकार सेवा केंद्र मिळण्याकरिता अर्ज केला त्याच व्यक्तीचे शैक्षणिक व इतर कागदपत्र ग्राह्य धरण्यात येईल.
22	चांदुर बाजार	तळेगाव मोहना	प्रविणकुमार शंकरराव झाडे	मी तळेगाव मोहन येथील रहिवासी असून श्रीभाऊ तायडे कोंडवर्धा यांचेकडे भाड्याने राहत असल्यामुळे मला अपात्र ठरविण्यात आलेले आहे व दिनेश छोटेलाल लिखितकर या व्यक्तीकडे अपंगाचा प्रमाणपत्र तसेच इतर कोणताही पुरावा नाही.	मान्य	आपणास स्थानिक नागरिक नसल्यामुळे अपात्र करण्यात आले होते तसेच आपण आक्षेप घेतलेल्या दिनेश लिखितकर यांचेशी संपर्क करून शासनमान्य अपंगाचे प्रमाणपत्र सादर करण्याची संधी देऊनही ते विहित मुदतीत सादर करू न शकल्यामुळे त्यांना अपात्र ठरविण्यात आलेले आहे .
२३	अंजनगाव	लखाड	शिवम मनोहर चौखंडे	रेणुका बचत गट लखाड गावातील नसून अपात्र ठरविण्याबाबत	मान्य	उमेदवाराने सादर केलेल्या दस्तावेजांमध्ये रेणुका बचतगट बाजूच्या दुसऱ्या गावातील असल्याचे आढळून आले त्यामुळे सदर बचतगटाला अपात्र ठरविण्यात आलेले आहे .
24	भातकुली	गणोरी	सागर रमेश खंडारे	निखिल घोरमोडे हे सरकारी होमगार्ड मध्ये आहे. तरी ते पात्र ठरविले आहे.	अमान्य	आक्षेप खारीज करून पात्र यादीमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे .
२५	चांदुर रेल्वे	मांजरखेडा	प्रकाश आनंदरव बनसोड	गावातील प्रफुल्ल गुल्हाणे हे पोलीस पाटील असून शासनाची मानधन घेत आहे. तरी त्यांना सेतु करीता पात्र ठरविल्याबाबत	अमान्य	आक्षेप खारीज करून पात्र यादीमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे .
26	अचलपूर	कासमपूर	परिक्षम माहेला स्वयंम सहायता बचत गट	एकविरा स्वयंम सहायता समुह कासमपूर येथील संगणक परीचालक शासकीय नौकरीवर असल्याबाबत	अमान्य	आक्षेप खारीज करून पात्र यादीमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे .
२७	वरुड	हातुर्णा	भारती विलास खरडे	भारती विलास खरडे पात्र असून दोन उमेदवार पात्र ठरले आहे. परंतु त्यापैकी एक सरकारी नौकरीवर आहे.	अमान्य	आक्षेप खारीज करून पात्र यादीमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे .
28	अचलपूर	बोरगाव	गजानन गो. धाकडे	मेघनाथपूर येथे पात्र उमेदवार हे गोंदिया येथील जिल्हा परिषद मध्ये सरकारी नोकरीवर आहेत .	अमान्य	आक्षेप खारीज करून पात्र यादीमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे .